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ATA DE REUNIÃO

Assunto: Ata da TERCEIRA Reunião Ordinária do CONCAM

Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às 14h10, teve início,
de forma híbrida, a terceira reunião Ordinária do Conselho de Campus - CONCAM, do
Campus Cubatão. O presidente do CONCAM, professor Xerxes, colocou em VOTAÇÃO a
aprovação da Ata da Segunda Reunião Ordinária. Com 03 (três) votos presenciais SIM, 01
(uma) ABSTENÇÃO e 10 (dez) votos online SIM, a referida Ata foi APROVADA por maioria.
O presidente do CONCAM deu prosseguimento à Reunião, passando a palavra para a
Conselheira e Diretora de Ensino, professora Claudia que discorrer sobre a implementação
e as etapas da comissão que fará a revisão do Plano de Desenvolvimento Institucional
2024-2029. Falou sobre o Cronograma e sobre a utilização da ferramenta de Análise
SWOT para a confecção do relatório final. Disse que atualizarão os dados sobre o Campus
Cubatão, sobre os indicadores educacionais (incluindo a atualização de cursos novos e/ou
extintos, já previstos no PDI anterior). O processo de revisão englobará audiências públicas
e sugestões da comunidade acadêmica e da população em geral. O presidente, professor
Xerxes emendou a fala da conselheira, dizendo que o PDI é de suma importância para a
reflexão de nossa praxis e uma oportunidade de rever pontos ou consolidar novos planos
para o Campus Cubatão. A conselheira, professora Fabiana perguntou se seria possível
incluir novas metas na revisão do PDI. A pergunta foi respondida afirmativamente pela
Conselheira e Diretora de Ensino, professora Claudia. O presidente passou para os
Informes Gerias. O Diretor de Pesquisa, professor Leandro Campelo, falou sobre as bolsas
de pesquisa para o ensino médio e superior. A Diretora de Ensino, professora Claudia disse
que estão abertas as inscrições para o processo seletivo para o CTA e que a prova ser[a
no dia 08 (oito) de junho do corrente ano. O Presidente, professor Xerxes agradeceu a
presença de todos, encerrando a reunião às 14h50. Eu, Sergio Roberto Holloway Escobar,
Secretário do Conselho de Campus, do Campus Cubatão, redigi a presente ata que segue
assinada pelo Diretor-Geral e presidente do CONCAM, professor Artarxerxes Tiago Tácito
Modesto e pelos demais conselheiros presentes.

Cubatão, 21 de agosto de 2025
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